

Beantwoording vragen raadsvergadering 28 januari 2020

Februari 2020

Afvalinzameling

Vraag:

Nagaan hoe de afvalverwijdering met een aantal bedrijven aan de Vendelier geregeld is. Naar verluidt betalen deze ondernemers meer dan de overige gebruikers van de ondergrondse afvalcontainer.

Antwoord:

De ondernemers die gebruik maken van de ondergrondse container hebben een commercieel contract met ACV afgesloten, zij betalen per lediging tegen commercieel tarief. Maandelijks ontvangen zij een factuur. Zij betalen geen reinigingsrecht.

Staat openbare ruimte omgeving Van Reedeweg/Oude Holleweg

Vraag:

Aan de Van Reedeweg en omgeving (zijde Oude Holleweg) wordt ervaren dat het onderhoud van de openbare ruimte achterblijft bij de rest van het dorp. Aandacht is hiervoor nodig.

Antwoord:

Met name het onderhoud aan het groen / de heggen blijft inderdaad achter. Met de bewoners zijn in het verleden afspraken gemaakt dat zij dit zelf zouden beheren. Er zal contact gezocht worden met de bewoners om deze afspraken nogmaals onder de aandacht te brengen.

Veiligheid kunstgrasvelden voetbalvereniging

Vraag:

Onlangs heeft de rechter een eigenaar van kunstgras velden met rubberen korrels tot een boete veroordeeld. Nagaan of bij vv Renswoude voldoende maatregelen zijn genomen om dit te voorkomen.

Antwoord:

Bij VV Renswoude ligt er een uitloopmat en is er een verhoogde band aangebracht die verspreiding van de korrels moet voorkomen. Binnenkort is er contact met onderzoeksbureau KIWA-KOAC dat momenteel onderzoek verricht naar de kwaliteit van de velden, waarbij we zullen toetsen of deze voorziening voldoende is. Bij toekomstige aanleg van een nieuw veld zal de constructie als extra beveiliging nog met behulp van een kantplank worden afgewerkt. Daarnaast ligt er een verplichting bij de vereniging om na de wedstrijden te vegen.